




22.2.2025.

IZVJEŠTAJ O RADU
BEDEMA LJUBAVI VARAŽDIN
U 2024. GODINI





BEDEM LJUBAVI VARAŽDIN

Graberje 33, tel. 042 206 366

udruga@bedemljubavi.hr • www.bedemljubavi.hr

IBAN HR5723600001101749400, model: 02 03924432, OIB 91239827753

Poštovane članice i članovi Skupštine Bedema ljubavi Varaždin,

još vas jednom sve skupa srdačno pozdravljam i zahvaljujem na dolasku na redovnu godišnju skupštinu naše udruge koja je nastavila svoju humanitarnu misiju te je i u 2024. godini uspješno odradila niz humanitarnih projekata, akcija i aktivnosti. Godinu, koja je iza nas, svakako možemo ubrojiti među uspješnije, posebice jer smo tijekom 2024. značajno povećali financijske, a onda, s tim u vezi, i kadrovske kapacitete.

- **„ZAŽELI BEDEM LJUBAVI“**

Financijska stabilnost osigurana je u najvećoj mjeri zahvaljujući projektu „Zaželi bedem ljubavi“ koji je počeo 3. travnja prošle, a trajat će do 2. travnja 2027. godine. Ukupna vrijednost ovoga projekta je 288.000,00 €. Riječ je o bespovratnim sredstvima iz Europskog socijalnog fonda u sklopu poziva za prevenciju institucionalizacije, a njime treba osigurati pomoć i podršku za 36 starijih osoba i osoba s invaliditetom.

Iako su prioritetni korisnici osobe oboljele od multiple skleroze (projekt se provodi u partnerstvu s Društvom multiple skleroze Varaždinske županije), za sad je uključeno samo dvoje korisnika oboljelih od ove bolesti, a vrlo vjerojatno zbog činjenice da je donošenjem Zakona o osobnoj asistenciji većem broju oboljelih omogućena usluga osobne asistencije koja im je sasvim sigurno povoljnija. Iako je naša obveza bila zapošljavanje 6 gerontodomaćica i skrb o 36 korisnika, do sad smo već uključili njih pedesetak jer su potrebe velike pa je teško nekoga odbiti. Na žalost, jedna korisnica već nam je preminula, a dvije su se ozbiljno razboljele i smještene su u dom tako da u ovome trenutku uslugu prima 46 korisnika. Jedna je domaćica zaposlena u partnerskoj organizaciji (DMS VŽ županije), a pet u Bedemu ljubavi.

Kroz pružanje usluge pomoći u kući osigurava se povećanje socijalne uključenosti i prevenira (prerana) institucionalizacija ranjivih skupina, posebice starijih osoba i osoba s invaliditetom. Osiguravanjem redovitih obilazaka domaćica omogućava se i kvalitetnija prehrana korisnika te održavanje higijene njihovih životnih prostora, a imaju i potrebnu pomoć u održavanju osobne higijene i odijevanja te obavljanju drugih svakodnevnih poslova. S obzirom da je u velikoj mjeri riječ o osobama s niskim i vrlo niskim primanjima (mirovinama), značajnu im pomoć predstavlja i redovita mjesečna dostava paketa higijenskih potrepština za koje su sredstva osigurana kroz sam projekt dok smo mi kao humanitarna udruga za njih osigurali prigodne pakete u povodu Međunarodnog dana starijih osoba i uoči Božića.



BEDEM LJUBAVI VARAŽDIN

Graberje 33, tel. 042 206 366

udruga@bedemljubavi.hr • www.bedemljubavi.hr

IBAN HR5723600001101749400, model: 02 03924432, OIB 91239827753

- **„KORAK DALJE“**

Jedan od značajnih projekata, točnije, dvogodišnji program „Korak dalje“ osigurao je udruzi sredstva za kvalitetniji rad s pripadnicima romske nacionalne manjine koja je, kao što znate, jedna od naših važnih korisničkih skupina.

Upravo završava prva godina provedbe ovog programa kojeg s iznosom od 16.500,00 € godišnje financira Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, a zahvaljujući kojem se provode različite aktivnosti s ciljem povećanja socijalne uključenosti i integracije u život lokalne zajednice pripadnika romske nacionalne manjine na području Varaždinske županije.

Uz edukacije, individualno i grupno savjetovanje te radionice nastoje se unaprijediti njihove roditeljske kompetencije, socijalne vještine i raspolaganje financijama te prevenirati neželjena i rizična ponašanja. Aktivnosti ovoga programa doprinose i senzibilizaciji zajednice za njihove probleme i potrebe, a uspješnosti provedbe svakako doprinosi i kontinuirana briga za materijalne potrebe obitelji korisnika jer im udruga kroz humanitarnu pomoć osigurava bolje stambene i opće životne uvjete nabavkom hrane, higijenskih potrepština, odjeće, obuće, kućanskih aparata, namještaja i školskih potrepština. Uz veliku pomoć donatora uspjeli smo, između ostalog, početkom školske godine osigurati bilježnice i pribor za pedesetak školaraca, a krajem prošle godine i božićne poklone za 200-tinjak romskih mališana.

Provedba ovog programa počela je 1. ožujka prošle godine, a trajat će do kraja veljače 2026. Nadamo se da ćemo uspješno aplicirati za sredstva na ovim aktivnostima i u razdoblju nakon toga jer smo s pripadnicima romske nacionalne manjine uspostavili dobre partnerske odnose i zadovoljni smo do sad postignutim rezultatima.

- **“ZOON POLITIKON JR”**

Tijekom 2024. godine udruga je provodila još jedan značajan projekt kojeg je svojedobno odobrio Središnji državni ured za demografiju i mlade, ali je tijekom godine „prebačen“ Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih. Za projekt pod nazivom „ZOON POLITIKON JR“, kojeg smo proveli u partnerstvu sa Savjetom mladih Varaždinske županije, bilo je osigurano 12.000,00 €.

Cilj projekta bio je poboljšati položaj mladih Varaždinske županije kroz njihovo jačanje za preuzimanje više odgovornosti i društvenog angažmana te ostvarivanje bolje suradnje s kreatorima lokalnih politika. Kroz on line anketu ispitani su stavovi mladih u Županiji, odnosno njihovo viđenje najvažnijih potreba i problema mlade generacije u lokalnoj zajednici, a potom kroz edukacije i organiziranje volonterskih aktivnosti i praktično prezentirane vrijednosti društvenog angažmana.



BEDEM LJUBAVI VARAŽDIN

Graberje 33, tel. 042 206 366

udruga@bedemljubavi.hr • www.bedemljubavi.hr

IBAN HR5723600001101749400, model: 02 03924432, OIB 91239827753

Projekt je bio osmišljen da na zanimljiv i zabavan način mladima približi osnovne političke pojmove i zainteresira ih za praćenje aktualnih događanja u zemlji i svijetu, a posebice u lokalnoj zajednici te ih potakne da se i sami više uključuju u građanske procese i sudjelovanje u kreiranju lokalnih politika. Značajnija aktivnost bili su susreti grupa mladih na kojima su se natjecali kroz „pub kviz“, osmišljavanje društveno korisnih akcija i kreiranje poruke usmjerene mladima radi poticanja na uključivanje u volonterske aktivnosti pa su tako tijekom cijele provedbe projekta kroz edukacije i organiziranje volonterskih aktivnosti mladima praktično prezentirane vrijednosti društvenog angažmana te dobrobiti koje donosi pojedincu, ali i zajednici u cjelini.

Treba napomenuti da je udruga u 2024. godini dobila i 600,00 € kroz projekt „Pružimo ruku podrške“ Grada Varaždina za najnužnije potrebe vezane uz pružanje humanitarne pomoći svojim korisnicima te 400,00 € od Varaždinske županije za projekt „Zamisli, osmisli, djeluj HUMANO!“.

Iako u 2024. godini udruga nije imala institucionalnu podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, veseli nas što smo je dobili za ovu i naredne dvije godine jer smo tim sredstvima s prvim danom 2025. godine zaposlili novu kolegicu (Stellu Žunić, magistru socijalne pedagogije) kao voditeljicu ureda na pola radnog vremena, a nadamo se da će već od idućeg mjeseca raditi i u punom radnom vremenu kao stručna suradnica kroz projekte. NZRCD, naime, godišnje nam osigurava 19.800,00 € za tzv. hladni pogon pa osiguravanje kontinuirane humanitarne pomoći i rad na daljnjem razvoju i napretku udruge nije upitan.

No, ukratko još o aktivnostima u prošloj godini - članice, suradnice, volonteri i volonterke, kao i zaposlenici/ice nastavili su ostvarivanje misije i vizije udruge pomaganja potrebitima, posebice uz blagdane Uskrsa i Božića te prije početka školske godine kada je provedena tradicionalna akcija „Olovka piše srcem“. Najviše se, kao i obično, pomagalo obiteljima s mnogo djece, samohranim roditeljima s više djece te starijim osobama koje žive u teškim prilikama i, kao što sam već istaknula, romskim obiteljima. Nije izostalo tradicionalno predbožićno darivanje djece koje je i ovaj put bilo atraktivno jer je Djed Mraz, naš dragi MITO, i ovaj put donio pjesmu, ples i veselje. Ukupno je tijekom 2024. podijeljeno financijske pomoći u iznosu od 1.850,00 € te materijalne pomoći vrijedne 8.500,00 €.

Sve naše humanitarne aktivnosti ne bi bile moguće bez naših dragih donatora, kao i građana koji još uvijek donose svoje „viškove“. Najveći dio dobivenih financijskih sredstava odnosi se i ovaj put na „kumstvo“ Njemačko-hrvatske zajednice iz Koblenza (i osobne donacije, na žalost, ozbiljno bolesnog g. Wolfganga Taubmanna) te donacije građana na prigodnim manifestacijama poput Špancirfesta koji je ujedno bio prilika za promociju same udruge. Posebno smo zahvalni Gradskoj tržnici Varaždin koja nam je pružila lijepe prilike za prikupljanje donacija, a među važnim donatorima-poslovnim subjektima, svakako treba istaknuti naš vjerni SICK Mobilisis, Mjerne tehnologije, KONTO, d.o.o. MDV centar i



BEDEM LJUBAVI VARAŽDIN

Graberje 33, tel. 042 206 366

udrug@bedemljubavi.hr • www.bedemljubavi.hr

IBAN HR5723600001101749400, model: 02 03924432, OIB 91239827753

Termoplin. Napominjem da se više od 20 pojedinaca i poslovnih subjekata, među kojima je s 1.000,00 € najvelikodušnija bila Slastičarnica Vincek, uključilo u našu akciju provedenu u suradnji s Područnom školom Završje Podbelsko koja će, čim nastupi ljepše vrijeme, dobiti novo dječje igralište. Veći dio sredstava za uređenje ovoga igrališta osigurao je Grad Novi Narof, a mi smo za tu namjenu osigurali 2.850,00 € i kupili dio potrebnih igrala. Za one koji možda ne znaju, a kako su se mnogi od vas i sami uključili, vjerujem da većina zna, naše smo najsiromašnije sugrađane u Caritasovoj kuhinji i ovoga Badnjaka razveselili ukusnim domaćim kolačićima koje su s ljubavlju ispekle mnoge volonterke (Ivana!!). Napominjem da smo im uoči Uskrsa, na Veliku subotu, već po tradiciji, darovali po komad šunke i slatkiše.

Svima koji se uključuju u humanitarne i ostale aktivnosti Bedema ljubavi, kao i onima koji na drugi način, kroz uplatu financijskih sredstava ili drugih donacija, pomažu u radu udruge, još jednom najtoplije zahvaljujemo u ime Bedema, ali i u ime svih onih kojima smo pomogli te donijeli radost i nadu.

Zahvaljujemo ovo prigodom i svim drugim suradnicima Bedema koji nam pomažu, ali prije svega, još jednom upućujem najiskreniju i najtopliju zahvalu svim našim volonterima, suradnicima i donatorima koji su pomagali Bedemu ljubavi.

Zahvaljujem svim članovima Upravnog i Nadzornog odbora te Stegovnog vijeća koji su u svom djelokrugu doprinikli radu Bedema ljubavi.

Na kraju još jednom hvala svima koji su kroz razne oblike podrške obogatili humanitarni rad Bedema ljubavi Varaždin jer samo zajedničkim naporima učinit ćemo ljepšim i pravednijim svijet oko nas i tako doprinijeti ostvarivanju naše Misije.

Varaždin, 22.02.2025.

Renata Počedulić,



BEDEM LJUBAVI
VARAŽDIN
VARAŽDIN HRVATSKA/CROATIA

predsjednica Bedema ljubavi Varaždin